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ATA DA 1a REUNIÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DA CÂMARA DE PÓS-GRADUAÇÃO. Às nove 

horas do dia vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e um, utilizando a plataforma 

virtual Google Meet (https://meet.google.com/asf-pgzz-gkw), reuniu-se a Câmara de 

Pós-graduação da Universidade Federal do Espírito Santo, presidida pelo Pró-reitor de 

Pesquisa e Pós-graduação, Prof. Valdemar Lacerda Júnior, contando com a presença da 

Diretora de Pós-graduação, Eliza Bartolozzi Ferreira, do Diretor de Pesquisa em 

exercício, Alan Diniz Salazar, do Diretor de Inovação Tecnológica, Anilton Salles e com 

os seguintes coordenadores/representantes dos cursos de pós-graduação: Priscila 

Martins Silva (Administração), José Francisco Teixeira do Amaral (Agronomia), Pedro 

Alves Bezerra Morais(Agroquímica), Aparecido Jose Cirillo (Artes), Bruno Massara 

(Arquitetura e Urbanismo), Júlio Fabris (Astrofísica Cosmologia e Gravitação), Genival 

Junior (Assistência Farmacêutica), Juliana B. Coutinho Goncalves (Bioquímica), Wagner 

Antônio Marques (Ciências Contábeis), Rosa da Penha Ferreira da Costa (Ciência da 

Informação), Karla Nivea Sampaio (Ciências Farmacêuticas), Sonia Alves Gouvêa 

(Ciências Fisiológicas), Graziela Vidaurre (Ciências Florestais), Cristiana Losekann 

(Ciências Sociais), Sergio Lins de Azevedo Vaz (Ciências Odontológicas), José de Oliveira 

Carvalho Neto (Ciências Veterinárias), Flávia Mayer dos Santos Souza (Comunicação e 

Territorialidade), (Adriana Pereira Campos (Direito), Edson Zambon Monte (Economia), 

Wagner Santos (Educação), Alessandro Braga Viera( Profissional Educação), Ubirajara 

de Oliveira (Educação Física em Rede), Lorena Barros Furieri (Enfermagem), Diogo 

Costa Buarque (Engenharia Ambiental) e (ProfAgua), Adenilcia Fernanda Grobério 

Calenzani (Engenharia Civil), Domingos Sávio Lyrio Simonetti (Engenharia Elétrica), 

Marcelo Camargo Severo de Macêdo (Engenharia Mecânica), Audrei Baranano 

(Engenharia Química), Maria Alayde Alcantara (Ensino na Educação Básica), Andréia 

Weiss (Ensino, Educação Básica e Formação de Professores), Jorge Augusto Santos 

(Filosofia), Vinícius Cândido Mota (Física), Carlos Teixeira de Campos Jr (Geografia), 

Taciana de Lemos Dias (Gestão Pública), Celso Alberto Saibel Santos (Informática), 

Belchior Monteiro (História), Vitor Cei Santos (Letras), Gesieny Damasceno 

(Linguística), Moacir Rosado Filho (Matemática em rede), Jackline Freitas Brilhante 

(Nutrição e Saúde), Lívia Moraes (Política Social), Marcelo Martins Barreira 

(Profissional em Filosofia), Rafael Wolter (Psicologia), Ana Paula Louzada(Psicologia 

Institucional), Paulo Roberto Filgueiras (Química) e Edson Theodoro Santos Neto 

(Saúde Coletiva). Verificada a existência de quórum, o presidente deu início à reunião 
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com os informes gerais. Após, propôs a deliberação sobre os seguintes itens: 1.1. 

Aprovação da Ata da 5a Reunião Ordinária Virtual de 2020 da Câmara de Pós 

Graduação da Ufes, a qual, posta em votação foi aprovada por unanimidade. 1.2. 

Processo digital n°: 23068.057760/2020-61 - Acordo de Cotutela - Bianca Bissoli Lucas 

- Universidade do Minho e UFES. O processo foi relatado pela Profª. Eliza Bartolozzi, 

que emitiu parecer favorável. Após esclarecimentos e discussão, o parecer foi posto 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. 1.3. Proposta de alteração da 

Resolução 46/2013 do CEPE - Estágio de Pós-doutoramento. A Câmara continuou a 

deliberar sobre as alterações a partir de letra G do Artigo 5º, as quais foram aprovadas 

para submissão ao CEPE. 2.0. Outros Assuntos: Informes. O Pró-reitor de Pesquisa e 

Pós-graduação prosseguiu dando os informes gerais, a saber a)Prof. Cristina Engel 

assume direção da FAPES; b)Solicitação de previsão de planilha PROAP ao PPGs; 

c)Contratação de empresa para tradução e revisão de artigos; d)Solicitação de planilha 

de previsão de manutenção de equipamentos; e)Espaço Empreendedor; 

d)Reestruturação da DIT/PRPPG; e)Prorrogação do prazo de Sucupira; f)Sistema 

acadêmico da Pós-graduação da UFES; g)Encontros formativos e  h)Processo seletivo 

para PDSE. Nada mais havendo a tratar, o Pró-Reitor agradeceu a participação de 

todos e encerrou a reunião e eu, Scheilla Vilella Pinto, lavrei a presente ata que vai 

assinada por mim, pelo Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação. Vitória, ES, em 26 de 

fevereiro de 2021. 

 

Valdemar Lacerda Júnior - Pró-reitor de Pesquisa e Pós-graduação 

 

Scheilla Vilella – Técnica em Assuntos Educacionais – SIAPE 2655427 

Este documento foi assinado digitalmente por VALDEMAR LACERDA JUNIOR
Para verificar o original visite: https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/157758?tipoArquivo=O



PROTOCOLO DE ASSINATURA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo
Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
VALDEMAR LACERDA JUNIOR - SIAPE 1524293
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PRPPG
Em 16/03/2021 às 08:37

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link:
https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/157758?tipoArquivo=O

Este documento foi assinado digitalmente por VALDEMAR LACERDA JUNIOR
Para verificar o original visite: https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/157758?tipoArquivo=O


